



Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár

2021. évi beszámolója

2022. évi munkaterve

Vezetői összefoglaló

Az előző év mindenki életében más volt, mint a többi. A járvány következtében teljesen át kellett tervezni a könyvtári és közművelődési feladatokat is. Meg kellett és folyamatosan meg kell tanulni az online térbe áthelyezni az eseményeket (már amit lehet), amely feladat nagy kihívást jelent, de egészen új utakat is megnyitott. Ami elsődleges cél volt számunkra, hogy az olvasóink és látogatóink ugyanúgy a legjobb szolgáltatásokhoz jussanak, ha egy kicsit másként is. A zárva tartás alatt februártól újra bevezetésre került az ún. „ajtóban kölcsönzés”, amely lehetőséget biztosít a lakosságnak a könyvkölcsönzésre, valamint több online szinten is próbálunk kapcsolatba maradni az itt élő emberekkel.

A Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár 2021. május 11. napján nyitott újra ki a látogatók részére, az akkor érvényes vészhelyzeti intézkedések betartása mellett.

Lassan és óvatosan elindultak a csoportok foglalkozásai, de leginkább az őszi hónapoktól kezdett igazán megtelni résztvevőkkel.

A házasságkötések polgári szertartásai ezévtől intézményünkben történnek, a tavalyi évben összesen 49 esküvőn mintegy 1000 fő vett részt.

Április 24-től csecsemővizet osztunk mind a mai napig. Ezt akkor a DPMV Zrt. (Vízművek) kérésére vállaltuk el, miszerint három napig segítsünk be nekik, mert náluk mindenki beteg lett. Mivel év elején magas nitrát tartalmat mértek a településen, a Népegészségügyi Hivatal elrendelte a vízosztást és ezt mai napig még nem oldotta fel.

Informatikai szempontból megújultunk, hiszen az internet hozzáférhetőség már a látogatók számára is elérhetővé vált.

Az Értéktár Bizottsággal közösen indultunk a HUNG-2020 „Bennünk élő Kerepes” elnevezésű pályázaton, amelyen 3.339.092.-Ft egyszeri, 100 % intenzitású, vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Ennek keretében valósult meg a művelődési ház Fészek termében egy állandó kiállítás, melynek megnyitójára november 27-én került sor. A tárlaton a településünkön élt művészek alkotásai láthatóak, illetve a szlovák népviselet és egyéb érdekességek. Megjelent egy képes kiadvány, mely elsősorban a régi párválasztási szokásokat és helyi hagyományokat mutatja be.

Kialakítottunk egy hálózatról üzemeltetett kivetítő rendszert, melyen a kiállításához kapcsolódó képeket, régi fotókat lehet megtekinteni, illetve innen is lehet informálódni a későbbiekben megrendezésre kerülő egyéb programokról.

A könyvtár teljes állománya 2021. december 31-ig 17.805 kötetet számlál, melyből 1114 dokumentumot a 2021. év során szerzett be a könyvtár.

A könyvtárba a 2021. évre beiratkozott tagok száma 216 fő, ebből 14 év alatti 89 fő, 14-17 év közötti 6 fő, 18-29 év közötti 6 fő, 30-54 év közötti 52 fő, 55-65 év közötti 24 fő, 65 év feletti 44 fő.

A könyvtár a 2021. év során 5216 kölcsönzést bonyolított le és 1617 alkalommal került sor könyvtári dokumentumok helyben használatára.

Alkalmazotti létszám, képzettség, foglalkoztatás

Jelenleg 1 fő intézményvezető, 1 fő szakképzett könyvtáros, 1 fő szakképzett művelődésszervező, 1 fő kommunikációs és marketing munkatárs, 0,5 fő közművelődési asszisztens és 1 fő gondnok, takarító munkakörben látjuk el a feladatot.

Közfoglalkoztatásban 1 fő takarító van állományban.

Szakmai gyakorlat és közösségi szolgálat

2021. évben a Budapesti Gazdasági Egyetem egy közösségszervezés szakos hallgatója 80 órás szakmai gyakorlatát teljesítette az intézményünkben.

Négy középiskolával kötöttünk együttműködési megállapodást, hogy 8 diákjuk itt teljesíthesse a nemzeti köznevelési törvény által előírt 50 órás iskolai közösségi szolgálatát.

Az idei évben is szeretettel várjuk közösségi szolgálatra jelentkező középiskolás diákokat.

Az ingatlan, műszaki-technikai feltételei

A Templom utcai épület homlokzata kijavításra került, az intézmény nevének kiírása még várat magára, egyelőre egy táblát tudunk kihelyezni. A színházteremben sikerült áthelyezni a menekülési útvonalat jelző táblát, mert a raktár hozzáépítése miatt ez megváltozott. A pincében a szellőzőt is megjavítottuk. Az épület földszinti részében az informatikai hálózat megújult. Az

intézmény aulájában egy kiállítói teret alakítottunk ki, melyhez mennyezeti spotlámpák kiépítésére került sor. A szervezői iroda padlóburkolatát laminált parkettára cseréltük, valamint a berendezést is kellemesebb, komfortosabb eszközökkel rendeztük be.

Bevételt jelentő források, szolgáltatások

Az intézmény tereinek és tárgyi eszközeinek bérbeadása,-

Beiratkozási és késedelmi díjak a könyvtárban,-

Belépőjegyes rendezvények bevételei,-

Büféüzemeltetés bérleti díja,-

Pályázati források igénybevétele,-

Pályázatok

A kulturális szférában dolgozók „bérfejlesztési” pályázatán 5.715.269.-Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk.

Szerződést kötöttünk a Déryné Program és a Köszönjük Magyarország! szervezettel, így sikerült három ingyenes gyerekelőadást Mesés matiné címmel megvalósítanunk, melyeken alkalmanként 30-40 fő vett részt.

A Nemzeti Kulturális Alaphoz összesen négy pályázatot adtunk be, sajnos eredménytelenül, illetve a decemberben beadott Hangfoglalóra még a mai napig nem hoztak döntést.

Partnerkapcsolatok

Települési kapcsolatrendszer

A város önkormányzatával, intézményeivel, civil közösségeivel, gazdasági szereplőivel és a helyi egyházakkal szoros együttműködésre törekszünk.

Szakmai kapcsolatok

Kapcsolatot tartunk a Nemzeti Művelődési Intézet Pest megyei irodájával és a Hamvas Béla Pest megyei könyvtárral.

Szakmai munka értékelése és tervezése

- a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

Klubok, civil közösségek működtetése, befogadása és szakmai segítése, irányítása, együttműködések koordinálása, népszerűsítése, folyamatos információszolgáltatás,-

Állandó klubok munkájának koordinálása, rendezvényeik összehangolása és népszerűsítése,-
A helyiségek bérbeadása, térítéses/térítésmentes, alkalmi vagy rendszeres használatra.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

A város kulturális és közösségi életének koordinálása,-

Tömegeket megmozgató szórakoztató programok szervezése, támogatása,-

Gyermek- és ifjúsági, családi és közösségi programok szervezése,-

Szoros együttműködés az óvodákkal és az iskolával,-

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása

Korosztályok szerinti tanulási, művelődési igényeinek biztosítása

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételnek biztosítása

Kulturális rendezvények, városi ünnepek szervezése, évfordulókhöz kötődő programok lebonyolítása,-

Ismeretterjesztő előadások szervezése,

Koncertek szervezése,-

Hagyományteremtő és hagyományőrző programok, találkozók szervezése, a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek feltárása, megismertetése a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása érdekében.

e) az amatőr alkotó és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása

Képzőművészeti kiállítások, bemutatók szervezése,-

Népművészeti hagyományok ápolása, átadása,-

Amatőr zenészek, előadók, művészeti csoportok támogatása, előadóestek, koncertek szervezése.

f) Tehetséggondozás

Marketingtevékenység

A művelődési ház marketingtevékenységét egészen új alapokra helyeztük az elmúlt évben. Főként az online térben valósítottuk meg a szolgáltatásaink, rendezvényeink promócióját. Aktualizáltuk az intézményről szóló információkat az interneten, a Google, a saját honlap, a közösségi oldalak mindegyikén már pontos és naprakész információk szerepelnek. Jelentősebb események meghirdetése előtt fizetett facebook kampányokkal tettünk szert nagyobb érdeklődésre, látogatószámra.

Bővítettük a közösségi médiában a társoldalaink körét, kultúrával, közélettel, művészettel foglalkozó kapcsolatokat építettünk ki, és ezeket a kapcsolatokat hatékonyan használtuk fel például a Szabó Magda művészeti pályázat meghirdetésekor, de az elmúlt évben gyakorlattá vált, hogy helyi érdekeltségű oldalak is azonnal közlik híreinket, hirdményeinket.

Programjainkról, rendezvényeinkről a honlapon is aktuális információkat közlünk, 2021-ben sikerült valamennyi elavult felületet törölni, vagy aktualizálni a rólunk közölt információkat. Sok esetben vissza kellett szerezni a jogosultságot a korábbi munkatársak email címeiről. Aktualizáltuk az ilyen külső oldalakon (pld. Google) rólunk közölt fényképfelvételeket is, elértük, hogy értékelésünk jelentősen javuljon. Jelenleg 4.6-on állunk a Google kereső rendszerében. Ezek mellett elindítottuk a ház központi részén elhelyezett monitoron futó fényújságot is, ahol csoportjaink, rendezvényeink népszerűsítésén túl, a könyvtár legújabb könyveit is megismerhetik az ide látogatók. A honlapon pedig hetente frissítjük a könyvtár könyvajánlóját.

Népszerűsítő kiadványokat, plakátot, szórólapot készítünk az intézmény aktuális rendezvényeiről, melyeket közzétesszük internetes felületeken (facebook, www.kerepesmuvhaz.hu, www.kerepeskonyvtar.hu, www.kerepes.hu) is, de a plakátok nyomtatott, laminált formában a közterekre, más városi intézményekbe is kikerülnek. A jellemzően A3-as, A4-es méretű plakátokat munkatársaink szállítják az iskolákba, óvodákba, vagy helyezik el a város hirdetések számára fenntartott tábláin. Sajnos ezek a hirdetőfelületek nagyon rossz állapotban vannak, számuk is kevés. A hatékonyság növelésének érdekében mindenképpen fontos lenne ezeknek a hirdetőfelületeknek a javítása, új hirdetési felületek létesítése.

Intézményünk aktív kapcsolatban van más médiumokkal is. A Szervusz Kerepes önkormányzati lapban minden alkalommal megjelennek hirdetményeink, és szinte minden számban olvasható egy-egy fényképes beszámoló is a Szabó Magda Művelődési Házban történt korábbi eseményekről. Ilyen beszámolók jelentek meg a tavalyi évben a SzilasTV és a Magyar Televízió adásaiban is.

Nagyobb érdeklődésre számottartó eseményeinket rendszeresen promótáltuk környékbeli települések (főként Csömör, Kistarcsa, Mogyoród és Gödöllő) közeleti és kulturális témákkal foglalkozó közösségi oldalain is.

A Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár jelentősebb eseményeiről 2021 júliusától kezdődően minden esetben készülnek – a házban kialakított stúdióban - saját gyártású videós beszámolók, amelyeket marketing-munkatársunk az eseményt követő napokban, de alkalmanként még az esemény ideje alatt publikál Facebook oldalunkon, hogy még több érdeklődőt csábítsunk az általunk vagy az önkormányzat által szervezett rendezvényekre, programokra.

Az intézmény fejlesztésére vonatkozó vezetési feladatok

Az intézmény egyszemélyi felelős vezetőjeként a hatékony működés érdekében a demokratikus vezetésre törekszem, amelynek legfontosabb eleme a bizalmi légkör megvalósítása. Munkámat közvetlenül segíti a könyvtáros, a művelődésszervező és a közművelődési asszisztens munkatársam. A belső kommunikáció eszközeit folyamatosan fejlesztjük és fejleszteni szeretnénk, ehhez volt szükséges az informatikai hálózatnak az épület teljes egészére való kiépítése. A működés fontos elemei változatlanul a heti rendszerességű megbeszélések, bár a

kevés létszámra való tekintettel folyamatosan együtt dolgozunk és egyeztetünk, csapatmunka zajlik.

Elsődleges célközönségünk a családok, gyermekek, ezért is szeretnénk a gyerekprogramokat folytatni, bővíteni.

Tervezzük színjátszó- és néptáncsoport elindítását, gitároktatást és kreatív rajzsakkört szervezünk.

Jegyeladásunk hatékonyabbá tétele miatt leszerződünk a Tixa online jegyértékesítővel, így a mai kornak megfelelően tudjuk értékesíteni a belépőjegyeinket.

A mindenre kiterjedő belső szabályzatainkat elkészítettük az új összevont intézményre, melyet az Állami Számvevőszék felé is jelentettünk.

Felkészültünk az új kihívásokra, többek között arra, hogy hogyan tudjuk ismét falaink közé hívni az olvasókat, a látogatókat, valamint arra, hogy olyan rendezvények kerüljenek ki kezeink közül, amelyeken mindenki jól érzi magát. Reméljük, hamarosan újra indul – minden más mellett – Kerepes kulturális élete.

Melléklet:

- Munkaterv 2022
- Szolgáltatási terv 2022

Kérem a tisztelt Képviselő-testülettől a 2021. évi beszámoló és a 2022. évi munkaterv elfogadását!

Kerepes, 2022. március 17.


Farkas Zsuzsanna
intézményvezető

Dátum	Nap	Helyszín	Esemény	tól-ig...
2022.				
JANUÁR				
15.	szombat	SZMMHK	Ruha-, játék-, és jelmezcseré	9.00-12.00
18.	kedd	SZMMHK	Tüdőszűrés (bepakolás)	
19.	szerda	SZMMHK	Tüdőszűrés	8.00-16.00
20.	csütörtök	SZMMHK	Tüdőszűrés	8.00-16.00
21.	péntek	SZMMHK	Tüdőszűrés	8.00-16.00
22.	szombat	Szilasligeti KH	A Magyar Kultúra Napja - Joós Tamás: Violin herceg és hanga királykisasszony (zenés mesejáték); Cseh Tamás emlékest	11.00-17.30
24.	hétfő	SZMMHK	Tüdőszűrés	8.00-16.00
25.	kedd	SZMMHK	Tüdőszűrés (eszközök elszállítása)	
FEBRUÁR				
19.	szombat	SZMMHK	Színházszínház indítása	10.00-13.00
26.	szombat	SZMMHK	Mesés Matiné - Dvorák-Patka Színház: Játsszunk pantomimet! és Farsangi kolbásztöltő verseny	9.00-14.00
MÁRCIUS				
1.	kedd	SZMMHK	Prücsök táncolda indítása	17.00
4.	péntek	SZMMHK	Mesél az erdő ea.sorozat	18.00-19.30
8.	kedd	SZMMHK	Nemzetközi Nőnap - Trio Flauticello	18:00:00
12.	szombat	SZMMHK	Mesés Matiné - Cimborák Produkció: A békakirály + Ruhacsere-bere	11:00-12:00
15.	kedd	Hősök emlékműve	1848-as szabadságharc ünnepe	9:00
17.	csütörtök	STUDIO	PATRIÓTA PORTRÉ	
18.	péntek	SZMMHK	Mesél az erdő ea.sorozat	18.00-19.30
22.	kedd	SZMMHK	KerepEst – Dr. Jászberényi József : Félelmek és aggodalmak kezelése	18.00-19.00
23.	szerda	SZMMHK	Koók Zsófi és családja kiállítása	17:00
26.	szombat	SZMMHK	Mesés Matiné // Pávacska tábor	11:00-12:00 // 9.00-15.00
27.	vasárnap	SZMMHK	Pávacska tábor	9.00-15.00
29.	kedd	SZMMHK	Vöröskereszt - véradás	14:00-18:00
31.	csütörtök	STUDIO	HIT-VALLÁS	
ÁPRILIS				
1.	péntek	VÁLASZTÁS		
2.	szombat			
3.	vasárnap			
8.	péntek	SZMMHK	Mesél az erdő ea.sorozat	18.00-19.30

9.	szombat	SZMMHK	Varázsolj Műhely indítása + Mesés Matiné	9:30-11:00; 11:00-12:00
12.	kedd	STUDIO	KEREPES TERMÉSZETI ÉRTÉKEI	
13.	szerda	SZMMHK	KerepEst – Lukács Sándor előadóművész önálló estje és közönségtalálkozó	18:00
14.	csütörtök	STUDIO	BEMUTATKOZNAK A HÁZ CSOPORTJAI	
15.	péntek	Húsvét		
16.	szombat			
17.	vasárnap			
18.	hétfő			
22.	péntek	SZMMHK	Mesél az erdő ea.sorozat	18.00-19.30
26.	kedd	SZMMHK	KerepEst – Borvendég Zsuzsa és Mező Gábor előadása	18.00-19.30
28.	csütörtök	STUDIO	PATRIÓTA PORTRÉ	
29.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
30.	szombat	SZMMHK	A magyar film napja - egész napos vetítések	10.00-18.00
M Á J U S				
3.	kedd	STUDIO	KERTMŰVÉSEK	
5.	csütörtök	SZMMHK	Radnótiné Gyarmati Fanni naplója (színházi ea.)	18.00-19.30
6.	péntek	SZMMHK	Radnóti M.-Lázár E. vers- és mesemondó verseny döntő és díjkiosztó +Mesél az erdő ea.sorozat	10.00-16.00; 18.00-19.30
7.	szombat	SZMMHK	Mesés Matiné	11:00-12:00
10.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás Egyházüldözés a XX. Században címmel (Soós Viktor Attila és Mező Gábor)	18:00
13.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
19.	csütörtök	SZMMHK	Csatlakozás a Könyvfesztivál programjához	
20.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
21.	szombat	SZMMHK	Mesés Matiné + Ruhacsere-bere	11:00-12:00
24.	kedd	SZMMHK	KerepEst – Előadás sorozat	18:00
25.	szerda	STUDIO	KEREPES TERMÉSZETI ÉRTÉKEI	
27.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
28.	szombat	SZMMHK	Gyereknep	10:00-19:00
31.	kedd	STUDIO	HIT-VALLÁS	
J Ú N I U S				
3.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
4.	szombat	SZMMHK	A Nemzeti Összetartozás Napja (Trianon megemlékezés)	10:00

5.	vasárnap	Pünkösöd		
6.	hétfő			
10.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
13.	hétfő	STUDIO	BEMUTATKOZNAK A HÁZ CSOPORTJAI	
15.	szerda	STUDIO	PATRIÓTA PORTRÉ	
17.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
20.	hétfő	SZMMHK	Nyári színjátszó tábor	8:00-17:00
21.	kedd	SZMMHK	Nyári színjátszó tábor	8:00-17:00
22.	szerda	SZMMHK	Nyári színjátszó tábor	8:00-17:00
23.	csütörtök	SZMMHK	Nyári színjátszó tábor	8:00-17:00
24.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
25.	szombat	ONLINE	Kerepes Eszperente Verselő Versenye felhívás közzététele Karinthy Frigyes születésnapja alkalmából	
27.	hétfő	SZMMHK	Nyári tánc és kézműves tábor	8:00-17:00
28.	kedd	SZMMHK	Nyári tánc és kézműves tábor	8:00-17:00
29.	szerda	SZMMHK	Nyári tánc és kézműves tábor	8:00-17:00
30.	csütörtök	SZMMHK	Nyári tánc és kézműves tábor	8:00-17:00
J Ú L I U S				
1.	péntek	SZMMHK	Nyári tánc és kézműves tábor	8:00-17:00
8.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
A U G U S Z T U S				
12.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
19.	péntek	STUDIO	HIT-VALLÁS	
20.	szombat	SZMMHK	Szent István ünnepe és Kerepes Város díjátadása	10:00
26.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
S Z E P T E M B E R				
9.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
10.	szombat	SZMMHK	Mesés matiné + Ruhacsere-bere; Csatlakozás az Ünnepi Könyvhét programjához	11:00
15.	csütörtök	STUDIO	PATRIÓTA PORTRÉ	
16.	péntek	SZMMHK	Részvétel az Ars Sacra Fesztiválon egy programmal szept. 17-25. között	
17.	szombat	külső helyszín	Szüret	14:00
21.	szerda	SZMMHK	A magyar dráma napja	18:00
22.	csütörtök	STUDIO	KERTMŰVÉSZEK	
23.	péntek	SZMMHK	Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
24.	szombat	SZMMHK	Mesés matiné + Kultúrházak éjjel- nappal programsorozathoz csatlakozás	11:00
27.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás	18:00-19:00
29.	csütörtök	STUDIO	KEREPES TERMÉSZETI ÉRTÉKEI	

30.	péntek	SZMMHK	Idősek napja	16:00
O K T Ó B E R				
3.	hétfő		Országos Könyvtári Napok okt. 3-9.	
6.	csütörtök	Hősök emlékműve	Aradi Vértanúk Napja	17:00
7.	péntek	SZMMHK	Szabó Magda Művészeti Napok, Hangfoglaló - koncertsorozat	19:00-21:00
8.	szombat	SZMMHK	Mesés matiné + Szabó Magda Művészeti Napok	10:00
11.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás	18:00
21.	péntek	SZMMHK	1956-os szabadságharc és forradalom a Széchenyi Ált.Isk. diákjainak közreműködésével	17:00
25.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás sorozat	18:00
28.	péntek	STUDIO	BEMUTATKOZNAK A HÁZ CSOPORTJAI	
N O V E M B E R				
5.	szombat	SZMMHK	Mesés matiné + Ruhacsere-bere	10:00
8.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás	18:00
11.	péntek	SZMMHK	Márton napi dínom-dánom (vacsorával egybekötött táncmulatság)	18:00
13.	vasárnap	ONLINE	Kerepes Eszperente Verselő Versenye eredményhirdetése A magyar nyelv napja alkalmából	
17.	csütörtök	STUDIO	PATRIÓTA PORTRÉ	
18.	péntek	Hegy utcai kopjafa	Szabó Magda koszorúzás	11:00
19.	szombat	SZMMHK	Mesés matiné	11:00
22.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás	18:00
D E C E M B E R				
6.	kedd	SZMMHK	Mikulás	18:00
13.	kedd	SZMMHK	KerepEst – előadás	18:00
17.	szombat	SZMMHK- Templom utca	Adventi vásár és karácsonyi műsor	10:00-20:00

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2022
Település neve	Kerepes
Megye	Pest
Település típusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi kerület	Város
A település állandó lakónépessége (fő)	10633
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi színtér/ intézmény / közművelődési intézmény / közművelődési megállapodás)	Intézmény
Közművelődési intézmény neve	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár
Közművelődési intézmény székhely címe	2144 Kerepes, Templom u. 3.
Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével egyezően	<p>a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása</p> <p>b) a közösségi és társadalmi részvételi fejlesztése</p> <p>c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása</p> <p>d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítéséfeltételeinek biztosítása</p> <p>e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása</p> <p>f) a tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása</p>
Felelős vezető neve	Farkas Zsuzsanna
Felelős vezető telefonszáma	20/559-8917
Felelős vezető e-mail címe	muvhazvezeto@kerepeskultura.hu
Kitöltő neve és beosztása	Monori Szabolcs, művelődésszervező
Kitöltő telefonszáma	20/559-8921
Kitöltő e-mail címe	muvelodesihaz@kerepeskultura.hu

Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)		A közösségi tevékenység					Kormányzati funkciók
A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	megnevezése	célja	rendszerezése vagy tervezett időpontja	résztevők tervezett száma (fő)	helyszíne (nem kötelező elem)	megtervezésben, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja	
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlesztésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszíni biztosítása	Lila Akác Nyugdíjas Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskori elmagányosodás megelőzése	kétheti rendszerességgel, hétfőnként, 15.00- 18.00	30	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082091
	Aranyeső Nyugdíjas Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskori elmagányosodás megelőzése	heti rendszerességgel, keddenként, 16.00- 18.00	40	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082091
	Művelődési Kör	önkéntesekből álló csoport, mely a közművelődés támogatására jött létre	heti rendszerességgel, hétfőnként 18.00- 20.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082091
	Ifi Senior Klub	szabadidő hasznos eltöltése, időskori elmagányosodás megelőzése	kétheti rendszerességgel, keddenként, 16.00- 18.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082091
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	református istentisztelet	lelki egészség megőrzését szolgáló összejövetel	vasárnaponként 8.30- 10.30	25	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános, ingyenes	082091
	HIT Gyülekezet	lelki egészség megőrzését szolgáló összejövetel	hétfőnként 21.00- 22.00	30	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános, ingyenes	082091
c) az egész életre kiterjedő tanulási feltételeinek biztosítása	Angol Nyelvi Társalgó Klub	felnőtt korosztály nyelvtudásának fejlesztése	heti egy alkalommal	7	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása	Kerepesi Hagyományőrző Pávákör Egyesület	a kerepesi szlovák, magyar hagyományok éltetése, újabb korosztályok bevonása a hagyományápolásba	Csütörtökönként, 18.00-19.30	25	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082092

	Pávacska gyermek-néptánc csoport	a kerépesi szlovák, magyar hagyományok éltetése, újabban korosztályok bevonása a hagyományápolásba	csütörtökönként 16.30-18.00	20	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	nyilvános	082092
	Pannónia felnőtt néptánc	a magyar népzene és néptánc hagyományok éltetése és átöröklése a következő generációk számára	csütörtökönként 19.30-22.00	30	Szilasligeti Közösségi Ház	tagság által látogatott	082092
	Pannónia gyermek néptánc	a magyar népzene és néptánc hagyományok éltetése és átöröklése a következő generációk számára	hétfőn 17.00-18.00 és csütörtökön 18.00-19.00	20	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082092
	Német Kulturális Egyesület	a német hagyományok éltetése, programok szervezése	szendétként 16.00-18.00	35	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	tagság által látogatott	082092
	Pátria Egyesület	civil szerveződés a kulturális értékek népszerűsítésére	szendétként 20.00-21.30	5	Szilasligeti Közösségi Ház	tagság által látogatott	082092
	Kerépesi Városi Értéktár Bizottság	települési hagyományok éltetése, külső és belső kommunikációja	havi rendszerességgel, hétfőn, 16.00-18.00	8	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	kinevezett tagság	082092
	A 48-as forradalom és szabadságharc emléknapja	társadalmi együtvé tartozás érzésének erősítése	március 15.	50	szabadteri	bárki által látogatható, nyilvános	082092
	Trianoni megemlékezés	közös múltunk történéseire való figyelemfelhívás, az emlékezés közösségi élményé tevése	június 4.	40	szabadteri	bárki által látogatható, nyilvános	082092
	Szent István Ünnepe, kerépes Város Díszpolgári címének átadó ünnepsége	ünnepp megélésének fenntartása, a közös ünneplési lehetőségének biztosítása, városi közösségbe való tartozás erősítése	augusztus 20.	100	Szabó Magda Művelődési Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082092
	Aradi Vértanúk emléknapja	közös történelmünk fontos állomásának méltó megünneplése	október 6.	40	szabadteri	bárki által látogatható, nyilvános	082092
	56-os megemlékezés	társadalmi együtvé tartozás érzésének erősítése, megemlékezés	október 23.	100	Szabó Magda Művelődési Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082092
e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Zumba	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőn és szerdán 18.00-19.00	30	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Gymstick	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőn és pénteken 19.30-20.30	15	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093

	Senior örömtánc	idős korosztály egészség megővése és közösség létrehozása	szerdánként, 8.15-9.45	9	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Aerobic	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőnként 19.30-20.30	8	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Judo	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőnként és péntekenként 16.30-18.30	32	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Alakformáló torna	mozgás, egészségmegőrzés	keddenként és csütörtökönként 18.30-19.30	8	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Akrobatikus rocky	mozgás, egészségmegőrzés	kedden 16.30-17.30 és csütörtökön 16.30-18.00	12	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Funkcionális gerinctorna	mozgás, egészségmegőrzés	hétfőnként és csütörtökönként 9.00-10.00	10	Szilasligeti Közösségi Ház	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	ETKA gerincerősítő torna	mozgás, egészségmegőrzés	keddenként 18.00-19.00	6	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	bárki által látogatható, nyilvános	082093
	Rómi klub	közös érdeklődési körű emberek összegyűjtése	heti két alkalommal, hétfőnként és péntekenként, 15.30-18.00	10	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082093
	NYUSZI Klub – színjátszó kör	azonos érdeklődési körű idős emberek művelődési, tanulási igényeinek kiszolgálása	heti két alkalommal, hétfőn és kedden 14.00-16.00	24	Szilasligeti Közösségi Ház	önkéntes tagság	082093
	Kézimunka Kör	Különböző korosztályú, egyazon érdeklődési körű emberek közösségbe kovácsolása	kétheti rendszerességgel szombaton, 16.00-18.00	10	Szabó Magda Művelődési Ház és Könyvtár	önkéntes tagság	082093

